
 

  

 

Ωραιόκαστρο, 4/8/2015 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα : Αποχαιρετιστήριες καλοκαιρινές γιορτές παιδικών σταθμών 

Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω. 

 

 

Οι παιδικοί σταθμοί του Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω. αποχαιρέτησαν την σχολική χρονιά 2014/15 

και καλωσόρισαν το καλοκαίρι με εκδηλώσεις στο χώρο τους. Πιστεύουμε πως οι 

καλοκαιρινές γιορτές αποτελούν το απόσταγμα της δουλειάς που πραγματοποιείται 

κατά την διάρκεια  όλου του σχολικού έτους. 

 

Στον Α’ βρεφονηπιακό σταθμό ΟΑΕΔ παρακολουθήσαμε με θαυμασμό και 

υπερηφάνεια τους μικρούς μας φίλους να μας δίνουν μαθήματα διατροφικών 

συνηθειών και να μας ενημερώνουν ως ζωντανός τουριστικός οδηγός για τα ήθη και 

έθιμα των χωρών ανά τον κόσμο και τις ομορφιές της Ελλάδας μας.  

 
 

 

Στον Β’ βρεφονηπιακό σταθμό ΠΑΙΔΟΠΟΛΗΣ οι μικροί μας πρωταγωνιστές  μας 

ταξίδεψαν και μας διασκέδασαν με μουσικές και χορούς από όλο τον κόσμο. Αξίζει 

να σημειωθεί ότι μας ενθουσίασε το ταλέντο τους και η χαρά με την οποία 

συμμετείχαν στη εκδήλωση. 

 



 

 

Στον Γ’ παιδικό σταθμό Νεοχωρούδας  απολαύσαμε «τον χορό των χρωμάτων» 

μέσα από παιδικές παρεούλες  ντυμένες με χρώματα του ουράνιου τόξου που με 

τραγούδια, ποιήματα και κινητικά, έδωσαν το μήνυμα της ελπίδας και χρωμάτισαν 

την ζωή μας. 

 
 

 

Στον Δ’ παιδικό σταθμό Πενταλόφου  οι μικροί μας φίλοι μας χάρισαν μοναδικές 

στιγμές σε ένα πραγματικό υπερθέαμα ,ξεδιπλώνοντας το ταλέντο τους με τις 

καντάδες, τους ρεμπέτες, τα τσιφτετέλια από τις τσιγγάνες, τα τουΐστ, τα ντίσκο, τα 

χασάπικα και τους “ρουβάδες” με τις “ρουβίτσες” τους.  

 
 

 

Στον Ε’ παιδικό σταθμό Μεσαίου απολαύσαμε στιγμές καλοκαιριού, με μουσική, 

σκετσάκια, χορευτικά και τραγούδια με θέμα τις διακοπές, τον ήλιο και τις ελληνικές 

θάλασσες. Ο αυθορμητισμός, το κέφι και η χαρά των παιδιών μεταφέρθηκε σε όλους 

τους παρευρισκόμενους που μαζί με τους μικρούς χόρεψαν ανέμελα. 

 
 

 

 

 



 

Στον ΣΤ’ παιδικό σταθμό Μελισσοχωρίου «ΚΡΥΟΝΕΡΙ» εντυπωσιαστήκαμε  με 

τα σκηνικά, τα ποιήματα και τις χορευτικές ικανότητες των μικρών μας φίλων όπως 

και με την φιλόξενη και άψογη οργάνωση  του χώρου της εκδήλωσης. 

 
 

Αξίζει να σημειωθεί ότι το εκπαιδευτικό προσωπικό των δημοτικών παιδικών 

σταθμών του Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω., απέδειξε  με τον καλύτερο τρόπο το πόσο αξιόλογη 

δουλειά έχει γίνει με τους μικρούς φιλοξενούμενους των σταθμών μας. Νιώθω 

πραγματικά τυχερή και υπερήφανη που συνεργάζομαι με το συγκεκριμένο 

προσωπικό. 
 

Διαβεβαιώνουμε  ότι θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε εδραιώνοντας  κλίμα 

εμπιστοσύνης στους γονείς σε θέματα ασφάλειας, υγιεινής, φροντίδας, αλλά και 

συναισθηματικής ισορροπίας των νηπίων, με στόχο την ομαλότερη μετάβασή τους 

από τον χώρο της οικογένειας στην μικρή κοινωνία των παιδικών σταθμών. 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 

ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 


